

派出所民警也干交警的活

新街派出所试点“交治融合”模式



巡查、纠违、宣教及交通要素管理。

还有一个明显的变化是,如果在村社看到处置交通警情的警察叔叔,可能是派出所的警力。自推行“交治融合”后,派出所社区警务队下设基础二队与交警路面机动快反队相互配合,开展轮班巡逻值守和路面纠违,

形成动态社会防控体系。派出所和交警中队统一指挥,实现交通警情“五大员”(接警员、打标员、灯控员、视频员、信息员)配置,并在辖区设置具备治站功能的警务站,实现就近处置;通过一个平台接警,治安交通类警情无差别指派处警力量,实现“一网派单”,民

警和交警联合出警,业务互通。

自实行“交治融合”后,今年以来,新街派出所处置辖区三类事故(注:机动车与非机动车、机动车与行人、一般程序以上事故)729起,发现隐患106起,整改104起;交通总警情同比下降7.21%;交通拥堵报警229起,同比下降21.31%。

市“共建体育旅游特色村”倡议论坛在楼塔举行

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 王新江)杭州市新时代·新体旅“共建体育旅游特色村”倡议论坛于昨日在楼塔镇举行,来自省市区的专家领导相聚这座千年古镇,共同探索体育文旅赋能乡村振兴的新路径。

此次论坛以“新时代·新体旅”共建体育旅游特色村为主题,市旅游协会在会上发出了《关于在杭州创建和推广“体育旅游特色村”的倡议》。

该论坛的举办不仅为楼塔镇带来了宝贵的专家意见和建议,也为该镇未来的体育旅游产业发展,实施“共建体育旅游特色村”计划,推进体育与旅游产业的深度融合和发展指明了方向。

近年来,楼塔镇积极探索乡村振兴在新时代的多元化发展模式,做深做透“文化+”“体育+”旅游文章,通过盘活自身资源要素,积极引入文化体育旅游休闲项目,加速推进产村融合。积极创建“浙江省文化强镇”、打造“体育旅游特色村”,结合楼塔半年节、年俗文化节等成功举办了腕力大赛、村BA、飞YOUNG国际篮球赛、全民运动会等影响力较广的活动,排练的“浪花奶奶”篮球操成功入选亚运开闭幕式。

今年,该镇牵手浙江省旅行社协会乡村旅游分会,拉开了楼塔古镇发展新篇章,开启了体旅赋能乡村共富新探索。

新塘从严抓好秸秆禁烧管控

本报讯(通讯员 包丹 记者 王俞楠)又值秋收时节,连日来,为全面打击露天秸秆焚烧行为,守护好头顶一片蓝天,新塘街道层层压实责任,推进工作重心下移、力量下沉,严格落实秸秆禁烧工作各项举措,织密秸秆禁烧“防护网”。

通过大气污染防治暨秸秆禁烧专题会议,新塘街道第一时间传达上级工作要求,并对街道秸秆禁烧工作进行专题布置。会后,各相关条线及各村社结合辖区实际情况,对秸秆禁烧工作进行了全面落实,多措并举、多管齐下,坚决打好秋季秸秆禁烧攻坚战。截至目前,街道出动巡查人员358人次,检查点位187个。

通过定点守、组队巡、高空望、入户宣、专业收、执法控等方式,新塘街道结合一线排摸情况,明确了一批铁路沿线附近的重点点位,并派遣专人进行值守,发现情况第一时间制止并上报。相关村社全面压实具体工作责任,将任务分解到人、细化到地块,制定组队巡查计划,确保监督管理到位。街道综合行政执法队采用登高望远,利用高空视频监控等手段全面管控,并24小时紧盯平台信息,确保及时开展行动,切实消除隐患。

为进一步严厉打击露天焚烧秸秆违法行为,街道综合行政执法队以高压态势,发现一起、查处一起。与此同时,新塘街道还聘请第三方专业回收机构对辖区内的秸秆及时清运,从根源避免秸秆焚烧行为发生。通过“堵疏结合”,鼓励村社将农林废弃物运送到处置中心进行集中处置。据统计,截至目前,处置中心已处置农林废弃物共计1700余吨,有效推动大气环境质量的持续改善。

“智慧海关”助推跨境电商跑出“加速度”

本报讯(记者 郭立宏 通讯员 周雨亮 徐沛沛 鲍敏卫)11月5日晚间,新投运的杭州萧山机场东区货站二楼,浙江省单体最大的海关快件、跨境货物监管中心里,一派热火朝天的工作景象。自动分拣设备开足马力高速运转,伴随着流水线上高速顶扫装置的扫码“嘀嘀”声,一件件待查验的包裹经过海关“智能审图”查验无异常后,通过自动传送带送往立体货架,等待装机起飞。随着“双十一”活动的开启,跨境电商出口迎来一波高峰。

“今年,我们预测大促期间杭州口

岸跨境电商出口单量日均200万单左右,约占据全平台日均总量35%,新开了‘全托管’模式后,对物流时效要求也更高了。”菜鸟国际出口物流负责人表示。

“全托管”模式是今年速卖通电商平台联合菜鸟推出电商业务的新模式,即商家“给平台供货”,而运营、物流、售后等环节交给平台解决,商家可省出精力专注于货品本身,当起“甩手掌柜”。为吸引更多商家加入该模式中,平台承诺的服务区域和时效都有所扩大和提升,从跨境出口东亚国家的“次日达”,

升级到今年国际快线的“全球5日达”。

“双十一”出口跨境电商的高峰,叠加企业在新模式下对物流时效的新需求,对海关的通关服务提出了更高的要求。在了解到企业的需求之后,杭州萧山国际机场海关以主题教育实践活动为契机,坚持目标导向和问题导向,深入调研掌握平台大促活动的业务增量计划,精准高效对接企业在“双十一”跨境电商“峰值”业务需求。同时,提前分析预测业务波段,持续释放24小时通关服务保障机制红利,实现跨境电商商品的“即报、即审、即查、

即放”,助力新模式下“门到门”缩短3个派送日。“考虑到近期新开展业务的跨境电商企业较多,我们主动靠前服务,召开10余次政策宣讲会,并通过关企联络群、热线电话等建立长效关企合作机制,畅通企业诉求渠道,做到‘察实情、办实事、求实效’。”杭州萧山国际机场海关监管二科科长丁毅介绍。

此外,依托新货站数字化、自动化、智能化的各项设施设备,杭州萧山国际机场海关将监管流程嵌入物流企业作业流程,完成“顺势监管”的同时,提升通关速度近20%。

膜材料小镇蝶变

今年,河上镇全面启动膜材料小镇建设。围绕链主企业,加快推进腾笼换鸟,加大招商引资力度。按照“产城人文”深度融合的理念,创新“文创+工业”开发模式,通过提升道路,改造立面,完善配套,增设景观等形式,打造独具特色的高端产业社区。图为小镇Logo“多彩内核”。

记者 范方斌 通讯员 韩惠娜



乳腺癌不是女人的“专利” 男性也可能得

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 杨璐 王自强)很多人都认为,乳腺癌是一种女人病,但实际上并非如此,由于内分泌失调或肥胖等因素,很多男性也会患乳腺癌。萧山的陈先生就是其中之一。

5个多月前,陈先生在洗澡时无意中发现,左乳头下方有一肿块,想着是多年没有变化的结节,这次虽然变大了一点,可不痛也不痒,就没太在意。三个月过去了,陈先生胸部的肿块不仅没有消退,反而变得又红又硬,他这才渐渐有些不安,怀疑自己得了毛囊炎,完全没有想过是乳腺出了问题。

直到近日,他才在家人的陪同下,

来到萧山区第一人民医院甲乳外科,接诊的张伟军主任医师查体后发现,陈先生乳头下方的肿块可能并不简单。于是他立即安排陈先生住院,并完善了B超检查。检查结果也验证了张医师的想法,这个肿块极有可能是恶性肿瘤。

医院甲乳外科医疗团队立刻为陈先生完善了全面的术前检查,在排除了手术禁忌后,第二天就进行了左乳肿块切除活检,确诊为发病率仅万分之一的男性乳腺癌。好在整个手术过程十分顺利。术后,根据陈先生的病理结果,医生为他制定了后续的辅助治疗方案。

虽然手术已经成功完成了,但是

陈先生还是很蒙圈,为什么男性也可能得乳腺癌?

对此,医院甲乳外科主任王震宇表示,男性的胸虽然平坦,但是和女性的胸部有着完全相同的生理结构,同样都是由皮肤、纤维组织、脂肪组织和腺体构成。只不过男性乳腺会在一岁半左右逐渐退化,但是同样也会得乳腺癌。

目前,男性乳腺癌的病因尚不明确,年龄的增长,肥胖及糖尿病、肝脏疾病等原因引起的体内雌激素水平升高、乳腺癌家族史或BRCA基因突变、放射性暴露等都是发病的危险因素。

更值得注意的是,男性乳腺癌往

往恶性程度比女性高,因为男性乳腺癌的特征不明显,男性又常常认为乳腺毛病是女同胞的“专利”,羞于去乳腺科就诊,这样一拖再拖,等到发现时往往成了晚期,大大增加了治疗难度。

王医生说:“就拿陈先生来说,最早发现乳房肿块变化已是半年之前,就是因为没有重视延误治疗,才导致癌肿侵犯了皮肤,甚至发生了腋窝淋巴结的转移。”

他提醒广大市民,大家日常生活中如果发现胸部有异样,比如乳房肿胀或者有肿块,乳房皮肤发红或呈片状,乳房皮肤凹陷或者起皱,乳头溢液,乳头内陷或乳头区域疼痛等征状时,要尽快就医。

小区门口的露天电影“沉浸式”感受反诈宣传

本报讯(通讯员 安世远 记者 王俞楠)傍晚,罗婆路社区的广场上异常热闹。一场露天反诈电影“沉浸式”宣传活动,吸引了大批居民前来观影打卡。

在影片正式放映前,罗婆路社区工作人员早早地在市集的醒目位置,设立了反诈摊位,布置好反诈宣传展板,向观影群众发放反诈宣传单和印有反诈内容的小扇子,并指导下载“国家反诈中心”App,筑牢反诈知识防线。电影幕布上,也不停滚动播放反诈宣传片。

在居民们观看电影的过程中,社区工作人员小姚也不断地根据电影剧情,向居民介绍着一些反诈小手段,真正做到了“沉浸式”反诈宣传,加深了居民对于反诈知识的印象。

居民们一边欣赏电影一边相互讨论:“现在诈骗的手段真是越来越多了,今天来到这里真的受教了。”“前几天我就接到过类似的电话,幸好社区一直在进行反诈宣传,我才没相信。”“我上次也接到了类似的电话了,还好有反诈App提醒了我,这次看了这个《反诈风暴之罪恶来电》,更是深有体会。”

“现在,反诈这场没有硝烟的战争也无时无刻不在进行中,所以如何提高居民的反诈意识一直是我们社区工作的重点任务之一,今后我们将采取多形式、居民喜闻乐见的方式来进行反诈宣传。”罗婆路社区工作人员小姚说道。

两岁萌娃被锁屋内 警方破门实施营救

本报讯(首席记者 蒋超 通讯员 萧公宣)近日,蜀山派出所接到吴女士(化姓)求助,称其家中两岁的外孙将自己反锁屋内,家人一时找不到房间钥匙,无法从外部开门,焦急万分。

接警后,蜀山派出所第一时间赶往现场。通过现场询问,警方了解房间内结构布局后,判断孩子很可能会爬到床上,如果再耽搁下去,恐怕会有危险。

在征得孩子家属同意后,警员当机立断,决定破门实施救援。为保证安全,警员反复确认孩子没有在门后面,便控制力道,用身体将门撞开。打开门后,看到孩子安然无恙,所有人都松了一口气。

据了解,当时吴女士在厨房准备晚饭,孩子则在客厅玩耍。没想到,后来孩子自顾自走进房间,还不小心把门反锁了,幸好孩子没有受伤。心有余悸的吴女士决定将房间钥匙统一保管,避免意外再次发生。

警方提醒,平日家长要避免把幼童独自留在家中或房间内。一旦发生幼童被反锁的情况,首先要保持镇定,指导孩子安全操作,并及时报警求助。